

1 **ERRATA da Ata da reunião ordinária do Colegiado do PPGLL de 9/9/2020**

2

3 Na linha 82, onde se lê “d) Geice Queila de Lima Silva: solicita trancamento do curso de mestrado
4 por motivos 83 de saúde”; leia-se “d) Geice Queila de Lima Silva: solicita trancamento do curso de
5 doutorado por motivos 83 de saúde”.

6

7 Na linha 101, onde se lê “c) Sérgio Ifa: solicita prorrogação de prazo para banca de qualificação de
8 Maryana Josina Tavares da Rocha para o dia 07/12/2020. O prazo regular da discente seria até o dia
9 11/08/2020”; leia-se “c) Sérgio Ifa: solicita prorrogação de prazo para banca de qualificação de
10 Maryana Josina Tavares da Rocha para o dia 07/12/2020. O prazo regular da discente seria até o dia
11 02/11/2020”.

12

13 Na linha 187, onde se lê “s) Maryana Josina Tavares da Rocha: solicita homologação de
14 prorrogação de prazo para qualificação de dissertação de mestrado por 4 meses, até 07/12/2020. O
15 prazo regular da docente seria até o dia 11/08/2020”, leia-se: “s) Maryana Josina Tavares da Rocha:
16 solicita homologação de prorrogação de prazo para qualificação de dissertação de mestrado por 1
17 mês, até 07/12/2020. O prazo regular da discente seria até o dia 02/11/2020”.